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Narrativa

Ata nº 550/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e oito (28) dias do Mês de novembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental
o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao
funcionário Anderson, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em discussão a
Ata Nº 549 da Sessão Ordinária do dia 21 do mês de novembro de 2023. Não havendo discussão,
colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade.  O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
convidou o Vereador Amauri Olartechea, para fazer entrega da Moção de Congratulação em face de
Izabelle Mateus de Melo Guimarães, ganhadora do concurso de Miss Pantaneira do ano de 2023; fez
leitura do convite da 1º Noite de Autógrafos do Emanuel Centro Educacional PEQUENO
EXPEDIENTE: O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do Requerimento nº
197/2023 de autoria dos Vereadores da Mesa Diretora da Câmara Municipal, outorgando Título de
Cidadão rioverdense ao Excelentíssimo Senhor Luiz Alberto Ovando – Deputado Federal; em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do
Parecer do Parecer da Comissão de constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Resolução nº
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017/2023, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, Parecer aprovado, fez leitura do
Parecer de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Resolução nº 17/2023, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, parecer aprovado por unanimidade. Sendo assim
Projeto aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final a Lei Complementar nº 062/2023, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, Parecer aprovado. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, parecer aprovado, sendo assim
projeto aprovado por unanimidade Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 028/ 2023, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, Parecer aprovado. Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 028/2023, em discussão, não havendo
discussão, parecer aprovado, sendo assim Projeto aprovado por unanimidade. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
coloque um braço de Lâmpadas, no poste da Rua W 6 entrada do Bairro Barra do Rio Verde, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção das Ruas, Nilo Araújo, Dorvalina da Silva e
Travessa das Adélia, Bairro Jardim das Alvoradas. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou
a todos, fez indicação à Secretaria de Saúde, que providencie a instalação de ar condicionado, na
localidade do CEM, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa-buracos na Av. Américo de
Souza Brito, em frente ao Mercado Ponto Certo, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparos
da iluminação pública da Rua projetada B, nº 48, Vila Nova, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando reparos na iluminação pública da Rua Antônio Vieira de Almeida, nº 10, Vila Nova. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos fez requerimento a Esta Casa de Leis,
solicitando que outorga Título de Cidadão rioverdense, ao Sr.:  Gonzaga Fernandes de Oliveira, e ao Sr.:
Adalberto Aparecido Campanner, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua 3 de
Outubro, na Vila Rangel, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que coloque uma quadra de
areia  para prática de vôlei  na academia do Bairro Campo Alegre. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de
Leis, um Projeto de Leis, que institua  obrigatoriedade de identificação dos veículos  oficiais ou a
serviço da Prefeitura e da Câmara Municipal, fez requerimento ao Executivo Municipal, que informe a
esta Casa de Leis, o Planejamento ou a fase que se encontra a conjstrução da Ponte que dá acesso a
fazenda Carajá região do Lageado, que atende a linha de transporte Escolar, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram,  reforçou Requerimentos anteriores. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos, fez  indicação  a Secretaria de Saúde, solicitando que se tem
possibilidade de deixar a parte da frente do ESF da Vila Nova aberto, por ter uma tenda, para esperar a
Vam de madrugada, fez ofício ao Secretário de Infra-Estrutura, Sr. Hélio Pelluffu, solicitando
sinalização, horizontal, vertical, principalmente sinalização turística da MS-429, corredor dos
Balneários. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação ao Sr.: Denilson
Caetano – Coordenador da AGETRAM, solicitando a sinalização do Bairro Jardim José Antônio,
também sinalize os quebras-molas de toda a cidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
faça novamente o asfalto na Rua 25 de Agosto no Bairro Vila Arruda, fez requerimento a esta Casa de
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Leis, Ortogndo  Título de Cidadão Rioverdense ao Sr.:  Francisco Scopel Sobrinho, popular Chico
Scopel, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez requerimento a Esta Casa de Leis, Ortogando Título de cidadão Rioverdense ao Sr.:
Pastor Gilson Cezar de Souza – Igreja Missionário do Avivamento, em discussão. O Vereador Amauri
Olartechea, parabenizou o Vereador por seu requerimento, mencionou que o mesmo já se faz mais de
seis anos que presta trabalhos em Rio Verde, não havendo mais discussão. Colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, convidou todos os homens do Bairro Jardim dos Estados para
fazerem prevenção contra o Câncer. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos,
fez Requerimento a esta Casa de Leis, Ortogando Título de Cidadã Rioverdense, à Sra.: Profª.: Odenirce
da Costa Oliveira, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez requerimento à Secretaria de Obras, solicitando informações com relação aos
servidores que estão realizando o recapeamento e tapa-buracos, nas ruas do bairro Campo Alegre,
esclarecendo porque não estão utilizando equipamento adequado de serviços, em discussão. O Vereador
José Odorico, falou que já viu a população reclamando por estar perdendo cliente, por  demorar tapar os
buracos dos esgotos, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez requerimento à Secretária  Carmen Santa Cruz – solicitando informações referente ao
contrato  224/2021, Empresa LX- TEC INFORMÀTICA, considerando o estrato de contrato publicado
no Diário Oficial, e onde será empregado o recurso, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a substituição de um poste de madeira na Rua Geni Market, nº 190, em
frente ao antigo clube de Bocha. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a
todos, fez ofício ao  Secretário - Héllio Peluffo Filho, solicitando reforma  do  Centro de Eventos, fez
Moção de Aplauso, a Equipe Campeã que ganhou a Taça de Ouro,  no Rancho dos Ipês, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos,
reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza na Rua
Délia e Delinha, no Bairro do Bugil, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a construção de
duas lombadas na estrada que da acesso a estrada do Aeroporto, fez requerimento ao Secretário Héllio
Peluffo Filho, solicitando instalação de iluminação pública no trecho do Bairro Jardim Aeroporto, em
discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto, falou que tem certeza que o Sr.  Héllio Peluffo vai
atender o seu pedido, falou que são sabedores do crescimento daquele bairro. O Vereador José Odorico,
mencionou que o Senador Nelsinho mandou em setembro, uma Emenda de Meio Milhão para
iluminação, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram, fez Moção de Congratulação em face ao Jovem Raí Martins, pelo seu
belíssimo trabalho prestado em nosso Município, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Amauri
Olartechea, cumprimentou a todos, parabenizou a adolescente Lavínia que completa seus 15 anos, fez
ofício ao Ilmo. Sr.: Gerson Claro –Presidente da Assembléia Legislativo, solicitando a instalação da 2º
Vara da Comarca de Rio Verde, fez ofício  a Sanesul, solicitando a manutenção de vazamentos de água
nas ruas Xavier de Abreu, Guarani esquina com rua Frei Cristovão, Bairro Cacerense, Rua Aeroporto
esquina com rua Osvaldo Cruz, bairro José Antônio e Rua Silvio Ferreira no Bairro Jardim dos Estados,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a instalação de tela em volta, da quadra de areia do
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Ginásio de Esporte, fez indicação à Secretaria de Educação, solicitando a possibilidade de aumentar a
quantidade de vagas nos berçários das Creches do Município, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando tapa- buracos na rua Femíneo Fernandes no Bairro Vila Mato Grosso e-- rua Porfírio
Gonçalves, fez requerimento a esta Casa de Leis, solicitando que Ortoga Título de cidadão Rioverdense
ao Sr. Capitão Narciso Kalvin,  e ao Sr.  Tenente Coronel – Magno Moraes, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade.    GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e
agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui em mais uma manhã de trabalho. Fez uma indicação a
Secretaria de Obras solicitando manutenção da iluminação pública na Rua Humberto de  Alencar
Castelo Branco no Bairro Jardim dos Estados. Esteve participando da entrega de uniformes no Ginásio
de Esportes e parabenizou o professor Carlinhos pelo trabalho que vem fazendo a frente da equipe do
Esporte e que essa é uma forma dele valorizar sua equipe do esporte com os novos uniformes. Disse que
quase todas as Secretarias o horário de trabalho é até sexta-feira menos a de esporte que é no sábado ou
no domingo, feriado ou à noite eles estão trabalhando. Parabenizou o Prefeito Réus Fornari por valorizar
o Esporte. E disse que só faz o esporte acontecer quem gosta de esporte. Pediu para tomar cuidado ano
que vem para não deixar o Esporte de Rio Verde regredir, pois eles pegaram o esporte na lama. Desejou
os Parabéns a Lavínia filha do professor Carlinhos. Falou sobre a indicação da Mesa Diretora com Título
de Cidadão Rioverdense ao Deputado Luís Ovando ele vem trazendo muitas coisas para Rio Verde e
nada mais justo entregar esse título a ele. Deixou um abraço a toda a população de Rio Verde. O
Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes, falou sobre suas indicações uma delas a
manutenção da iluminação pública na entrada do Bairro Barra do Rio Verde na Rua W6. Solicitou a
Secretaria de Obras que faça a manutenção da Rua Nilo Araújo na Rua Durvalina da Silva, na Rua
Travessa das Adélias no Bairro Jardim Alvorada. Disse que essa semana ficou muito feliz, pois no dia
23 de novembro o Governo Federal lançou uma licitação para a iluminação da ciclovia do nosso
município. Disse que já tinha solicitado um estudo para uma empresa de energia solar para que
pudessem colocar iluminação na ciclovia, mas naquele momento não obtiveram êxito. Em reunião com
o Governador ele disse que lembrou sobre o Projeto para a iluminação da ciclovia e agradeceu ao
Deputado Renato Câmara por fazer essa ponte com o Governo do Estado. Disse que quando soube da
notícia postou em suas redes sociais e teve pessoas que foram criticar em vez de parabenizar pelo
crescimento da cidade. Ficou espantado com pessoas que ficaram oito anos dentro de uma secretaria e
não fez nada e agora está falando de educação. Disse que não gosta de fazer esse tipo de coisa, mas já
que a pessoa entrou em sua rede social pra fazer comentários tem que aguentar. Também falou que está
indignado com a escolha do Presidente da República para o Supremo Tribunal Federal o Flávio Dino.
Pediu para que os Deputados e Senadores não aceitem isso. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e solicitou a Secretaria de Obras a manutenção da
Rua 25 de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense. Solicitou a implantação de um quebra-molas em frente à
Clara Gás por conta do grande fluxo de veículos em alta velocidade também solicitou a implantação de
um quebra-molas na Rua Vaticano. Falou sobre a indicação do Flávio Dino ao STF disse que isso é um
desrespeito, pois ele é convidado para entrar nas favelas mais perigosas pelos bandidos. Parabenizou a
equipe do Instituto Mirim pelo campeonato Sul mato-grossense de bandas e fanfarras e trouxe o título
para nós isso é resultado de um trabalho bem feito. Parabenizou a Secretaria de Assistência Social Ana
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Miriam por esse Projeto muito bem executado e disse que a emenda para a compra de novos
instrumentos ao Instituto Mirim já está chegando. Disse que o Deputado Luís Ovando já sinalizou uma
emenda de R$ 500.000,00 pra nosso município no início do ano que vem. Disse que em nosso município
tem muitas coisas para serem feitas, mas que eles estão fazendo. E que eles estão fazendo a Gestão que a
nossa população merece. Disse que quer trazer benefícios para a população com essa emenda. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes comentou
sobre a iluminação que a ciclovia vai receber e disse que isso é bom não só para a população, mas como
para os turistas também e disse que esporte é saúde e que essa iluminação vai ajudar as pessoas que
trabalham o dia inteiro que poderão praticar seus exercícios no período noturno. Agradeceu ao Governo
e aos Deputados envolvidos nessa conquista. Parabenizou o Instituto Mirim pelo primeiro lugar na
competição que participou e também parabenizou a Secretária Ana Miriam por estar a frente com esse
projeto. Comentou sobre a indicação que fez solicitando a implantação de uma quadra de futebol e vôlei
ao lado da Creche no Bairro Campo Alegre para atender a população desta região e pediu para fazer essa
quadra fechada para evitar que animais fiquem na areia. Convidou a população para a final do futsal no
ginásio de Esportes hoje a partir das 19h:00min. Disse que saiu no Diário Oficial dia 27 de Novembro de
2023 a aprovação pelo tribunal de contas do Vereador Flávio Brito como Presidente desta Casa e disse
que recebeu os parabéns, mas que isso é uma obrigação e que isso é importante para o melhoramento do
município. E agradeceu aos Vereadores que na época o ajudaram a conduzir essa Casa de Leis. A
Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da palavra. O Vereador José Odorico de Oliveira
de Almeida cumprimentou a todos e comentou sobre suas indicações no pequeno expediente entre elas a
manutenção da tenda no ESF JJ, pois a tenda está furada. Pediu que seja liberado para que as pessoas
fiquem ali esperando a Van que vai para Campo Grande. Em sua viagem a Ponta Porã disse que foi
informado que a parte de iluminação já está licitada e que precisamos divulgar nosso município para que
as pessoas venham até nosso município e que com essa iluminação na ciclovia vamos ter muito mais
turistas. Disse que todos temos que contribuir até a parte privada.  Disse que ele está lutando pela
reforma dos ESF e que ele trabalha em um deles e que vai continuar lutando por isso e que vai continuar
pedindo até ele conseguir a reforma dos ESF. Temos que buscar dignidade para a população. Disse que
eles precisam ter uma luta em conjunto para o bem público. Disse que eles precisam da ajuda que vem
de fora de Deputados e Senadores, pois nosso município não tem recursos para se manter sozinho. Disse
que não entende porque vem dinheiro e mesmo assim falta as coisas que muitos Deputados estão
colocando dinheiro, mas que eles não vêem melhorias. A população não pode continuar sofrendo. O
Vereador Emerson Alves Flores cumprimentou os presentes e os ouvintes e comentou sobre suas
indicações entre elas a sinalização do Bairro Jardim José Antônio que foi passado lama asfáltica e até
hoje não tem sinalização e que isso já tem um ano e está tendo muitos acidentes naquela região.
Também solicitou que sinalize os quebra-molas que estão sem pintura em nosso município já estamos
chegando no fim do ano e os turistas não sabem os locais onde tem quebra-molas na nossa cidade.
Também solicitou que se faça o asfalto na Rua 25 de Agosto foi prometido a eles em 2021 que seria
feito e até agora nada. Disse que tem uma reclamação de uma pessoa que foi pela segunda vez na
farmácia central buscar um medicamento e não tem. O Vereador disse que vai até a farmácia central
novamente para saber quantos medicamentos estão em falta disse que mandou mensagem para a
Secretária de Saúde e que a mesma só visualizou sua mensagem. Disse que não ter medicamentos na
farmácia central não é mais novidade. Comentou sobre seus indicados para o Título de Cidadão
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Rioverdense o senhor Francisco Scopel popularmente conhecido como Chico Scopel e o Pastor Gilson
da Igreja Missionária do Avivamento. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos
os presentes e os ouvintes e também falou sobre os exames que não estão sendo feitos no município e os
medicamentos não é novidade. Mas isso não pode acontecer mesmo que seja um problema de nível de
Brasil disse que está com dificuldades de conseguir mais recursos por conta de não saber onde está
aplicado o que já foi encaminhado. O Deputado Pedro Kemp ficou muito chateado, pois ele mandou um
recurso para nós para colocar equipamentos nos quartos do hospital equipamentos como TV e poltronas
confortaveis até mesmo bebedouros era para deixar os quartos mais adequados, portanto não obtiveram
resposta da Saúde e ela não pode mais pedir mais emendas. Disse que está passando por isso em Campo
Grande também, pois os Deputados querem saber onde está sendo aplicadas as emendas que eles já
mandaram. Comentou sobre o maestro Isaac que é um profissional maravilhoso que recebeu prêmios em
nível de Estado e está no Instituto Mirim ensinado os seus talentos para as crianças. A Vereadora disse
que sente falta da Escola de Música, mas que para isso ela precisa ser olhada de outra forma e que não
quer atrapalhar a gestão. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e agradeceu ao convite que recebeu das mãos da Daiane e da Ruthe noite de
autógrafos dia 12 de dezembro na Igreja Céu Azul todos foram convidados para prestigiar as crianças
que foram incentivadas a escrever suas historias. Parabenizou a jovem Natália pelo primeiro encontro de
Apoio Jovens da ADHONEP e a Nathália foi Preletora e contou as histórias como médica, o apoio
jovem está sendo formado pela Maria Luiza, Manuela e pela Maria Valentina a Vereadora parabenizou
eles pela coragem deles e disse que esse é o primeiro evento da juventude. Disse que esteve no
laboratório central comentando com a Fátima e solicitou ao Prefeito um trator pequeno para que a
Fátima possa estar limpando os ESF’S e já retirando os lixos para que assim ela consiga manter seu
serviço. Disse que o sonho deles é ter um ESF no Jardim Semíramis e também falou que eles precisam
dar uma atenção especial a saúde. Disse que depois da pandemia as pessoas não conseguem se desligar
dos medicamentos controlados como a Centralina elas ficaram dependentes e nós precisamos achar uma
solução para que as pessoas não sejam tão dependentes precisamos tratar a depressão delas e pediu para
que o município invista mais em psicólogos e em terapia precisamos buscar soluções, pois nossa
população está doente muita mais depois dessa pandemia precisamos amenizar essa situação. Disse que
nunca houve uma Câmara tão esforçada como essa e que política eles vão discutir depois. Deixou seus
sentimentos a uma família de Sorriso no Mato Grosso que foi brutalmente assassinada a mãe e as três
filhas o pai é motorista e estava em Cascavel e um funcionário de uma obra terceirizada ao lado da casa
da família estava cuidando a rotina deles e na sexta-feira ele estuprou a mãe e as duas filhas mais velhas
e depois matou todas elas. A Vereadora disse que as empresas terceirizadas como a desse rapaz que
matou a família muitas vezes não procuram saber os antecedentes criminais. O Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da palavra. O Vereador Carlos da Rocha Pontes disse
que vai conversar com o Prefeito Réus e que era um sonho do Prefeito José de Oliveira a construção do
ESF do Jardim Semíramis e que vai se reunir com ele, pois vai ter uma sobra do duodécimo agora em
Dezembro de aproximadamente R$ 500.000,00 e que eles podem devolver para eles usarem esse
dinheiro já na construção do ESF do Jardim Semíramis e o Vereador tem certeza que os moradores deste
bairro ficaram muitos felizes, pois não precisaram mais se deslocar para conseguir atendimento médico.
O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e parabenizou a
Prefeitura Municipal através da Secretaria Municipal de Saúde pela formatura da primeira turma de
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Técnicos em Agentes Comunitários de Saúde e Endemias em Rio Verde são 25 profissionais que estão
aptos a atender a população disse também que eles receberam um kit para fazer uma pré-consulta na
população enquanto fazem suas visitas e eles estão aptos a orientar a população. Fez um convite para
toda a população para que amanhã é o rito de posse do novo Pároco da Comunidade Católica em Rio
Verde o Frei Daniel Soares na Igreja Nossa Senhora Aparecida a partir das 19h:00min. Disse que a
Vereadora Ildeslane Dimeira foi as redes sociais dizendo que as contas do FUNDEB no exercício de
2021 foram reprovadas e que ela já tinha avisado que isso iria acontecer o Vereador disse que não é isso
que aconteceu e que ela está faltando com a verdade porque as contas do município de Rio Verde foram
reprovadas naquele momento pelo tribunal de contas, mas existe uma resolução que no ano da pandemia
2020 e 2021 tinha ressalva e o município pode recorrer e vai fazer isso é um direito do município. Pediu
para a população não descartar o lixo no Rio, temos muitos atrativos e temos que cuidar deles. São
nossas belezas e temos que contemplá-las. Lembrou que dia 16 de Dezembro nossa cidade completa 70
anos e convidou toda a população para participar da Marcha para Jesus que vai acontecer na Praça das
Américas. Pela Ordem/Liderança: A Vereadora Ildeslane Dimeira pediu desculpas a todos os
servidores desta Casa pelo horário, mas ela foi convidada a voltar pelo colega e disse que dizer que ela
falta com a verdade é dizer que uma decisão do tribunal de contas é uma mentira porque na publicação
que ela fez ela disse sim que o município estava irregular e que tem 45 dias para responder sobre essas
contas disse que isso não é inverdade e que ela não está mentindo. Lembrou do décimo quarto dos
professores que foi aprovado. Disse que quando sobra dinheiro é destinado aos professores como forma
de rateio como ano passado e não fizeram e agora eles têm que se explicar. A Vereadora disse que o
tribunal de contas considera irregular e seu colega diz que ela está faltando com a verdade. A Vereadora
disse que eles devem recorrer, mas que ela tem mostrando o que está acontecendo. Disse que isso não é
uma crítica ou coisa ruim, mas que isso é um fato e também falou que isso é muito chato chamar uma
pessoa de mentirosa por uma coisa que o tribunal de contas constatou. Disse que foi desrespeitosa a
atuação do Vereador Amauri Olartechea. Sobre o abaixo assinado disse que eles querem uma atenção
melhor para o Bairro Paraíso Cacerense disse que são 35 assinaturas e que ela vai estar fazendo o devido
encaminhamento. O Vereador Joanes Pimentel disse que a Rua Guarani abrange os dois Bairros e que
tem vários pedidos dele para arrumar esta rua, mas que as duas equipes que tem está com o maquinário
arrumando os assentamentos, mas que eles podem ficar sossegados que assim que o maquinário chegar
da zona rural vai ficar na cidade para resolver esses problemas. A Vereadora Cleisymaira pediu para
constar em ATA que todos os Vereadores receberam esse abaixo assinado e que nenhum é menos
importante em nosso município todos os bairros são importantes e que eles têm que cobrar das pessoas
que estão aqui para trabalhar. Disse que fica feliz ao passar pelo Bairro Jardim dos Estados e ver que
está asfaltado e quer que isso aconteça em todos os Bairros da Cidade. Parabenizou o Rafael pelo seu
aniversário hoje. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo
mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte e Oito (28) de Novembro do Ano
de Dois Mil e Vinte e Três (2023). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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